



○ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历甲辰年八月十六_2024年 9月18日 ○ 今日4版_星期三 ○ 第7084期

创新发展"晋江经验"奋力打造中国式现代化县域示范



秋假期最后一天,2024晋江九十九溪 田园风光文体旅融合暨万人博状元嘉年 华迎来第三场活动,热闹喜庆的氛围吸 引了众多市民、游客现场报名。

"还可以报名吗?""怎么报名参 了提前报名的参与者前来领取礼品和博 饼券,还有许多游客现场咨询报名。

下午6时许,来自南安的游客林福坤 带着老婆、孩子出现在活动现场。一边感 受热闹的博状元氛围,一边欣赏舞台上的 非遗表演,林福坤一家人都有些跃跃欲 试。"这边好热闹,要不咱们报个名?"和老婆 商量后,林福坤现场扫码报名,参与这场万

本报讯(记者 刘泽宇)昨天是中 人"博状元"的嘉年华。他告诉记者,趁着 中秋假期,他与好友相约到晋江游玩,听说 这场活动很热闹,就来"凑个热闹"。

家住青阳的李宇权和李宇翔兄弟, 在家长的带领下完成了现场报名。"我们 在晋江经济报微信公众号上看到了活动 加?""王中王大奖是那辆新能源车的宣传,觉得很吸引人,就选了今天下午 吗?"……昨日,活动签到处围满了人,除过来。"兄弟俩的家长告诉记者,两个孩饼、巴赫鲜啤、统一海之言等好礼。 子就读于晋江市实验小学,对博状元都 很有兴趣,"一跟他们说要来参加博状元 活动,两个人都兴奋了许久。

"我们有4个人要参加,请问怎么报 名?"来自梅岭的游熙磊和游熙元兄弟一 边大声询问,一边拿出手机准备填写资 料。在工作人员的引导下,二人的家长很 快扫码报名,成功领取了4张博饼券,一家 人信心满满地往"博状元"区域走去

本次嘉年华活动共有5场。目前,9 月21日、22日场次还可接受报名,感兴 趣的朋友可以扫描下方二维码报名参 与,报名费每人198元。报名成功后, 参与者将获得价值超过198元的惊喜 大礼包一份,内含卡尔美运动服、爱乐月



报名链接



9月22日(专场) 报名链接



新闻广告发行热线: 0595-82003110 (24小时)

晋江市(安海)第八届 中秋文化节举行

153名新兵 踏上军旅征途

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,晋江市2024 年下半年新兵入伍欢送大会在晋江文化中心广场举 行。晋江市领导王明元、吴志朴、付祥、潘子良、吴尊 意、吴丽婷,晋江市人武部政委戴若立出席活动。

此次入伍的153名新兵中,包含大学毕业生105 名、大学在校生36名、高中毕业生12名。新兵们着军 装、佩绶带、戴红花,精神抖擞、意气风发。 随着新兵入 伍批准命令的宣布,他们将奔赴北京、湖南、云南等地, 为国防建设作出自己的贡献。

"当兵是我从小的愿望。我深知军人身上的担子 之重,今天我为自己能够承担这份责任而感到无比骄 傲!"新兵代表陈铂翔说,到部队后,他定会努力学习、 刻苦训练、服从组织、团结同志,使自己尽快成为一名 优秀军人,不辜负祖国和人民的期望

晋江市领导向光荣应征入伍的全体新兵表示祝 贺,向积极送子参军、支持国防建设的新兵家长表示感 谢,希望新兵们要有不怕困难、不畏艰苦的思想准备, 有听从指挥、严格要求的强烈意识,有扎根军营、建功 立业的雄心壮志,严守军纪,服从命令,听从指挥,扎实 迈好军旅生涯的每一步;要毫不动摇贯彻落实习近平 强军思想,积极投身到中国特色军事改革中去,积极投 身到军事斗争准备中去,积极投身到火热的大练兵中 去,争取荣誉、勇当标兵,不断超越自我,努力锻造成为 有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人,用 实际行动诠释"爱拼敢赢"的晋江精神。

今年以来,晋江市征兵办公室及相关部门严格把 关、精心挑选,为部队征集到一批政治素质强、文化水 平高、身体条件好的优秀青年,为国防和军队的建设注 入了新鲜血液,圆满完成了既定征兵任务。

《晋江经济报·印尼版》 昨日正式创刊



■除報人:王雲雲 設計:装澤義 校對:模模隊 新開廣告熱綫:0086-595-602003110 承印與發行:印尼環球日報 本报讯(记者 王远芳) 昨日,《晋江经济报·印尼

版》正式创刊。时隔16年,本报第二个海外版与读者

《晋江经济报·印尼版》由《晋江经济报》与印尼《环 球日报》携手推出。作为一个两地合作的版面,《晋江 经济报·印尼版》将秉持"根植晋江、面向印尼、辐射海 外、增进乡谊"的宗旨,每周一版,进一步加强晋江与印 尼乡亲之间的信息沟通和文化交流。同时,两报将携 手合作,整合在地资源、创新传播方式,为晋江企业开 拓印尼市场提供商讯、传播与资源支持。

据了解,印尼《环球日报》是当地最具影响力的华 文报纸之一。

2008年9月22日,《晋江经济报·菲律宾版》正式 创刊,是本报首个海外版。

名参与。其中,激动人心的状元故里"王中

田园邀月赏田园 状元故里博状元

ENDER EXPER

AND MAG

(更多报道见4版)

王"决战将于9月22日上演,敬请期待!